ST-1980N Seagate 3,5" SCSI-2 Fast
Pojemnosc Dysk niesformatowany Format (512B na sektor) Wymiary zewnetrzne i cieZar
catkowita [MB] 973,70 820,20 wysoko$¢ [mm] 41,4
powierzchni [MB] 0,47 szeroko$¢ [mm] 101,6
cylindra [MB] 63,10 gtebokosc [mm] 146,1
Sciezki [B] ciezar [kg] 0,84
Geometria napedu OpdZnienia [ms] Dop. temp. Pracy Spocz.
dyskow 7 Srednio ] 5..50 -40...70
cylindrow 1730 RW 9,9/11,4
gtowic danych 13 TRTR 1,5 200 Dopuszczalne przecigt. grawit [G]
gtowic serwo 1 Max 26 Dysk zaparkowany 60
suma sektorow Latency 5,54 Praca bez btedow 10
sekt/sciezke Overhead 0,3 Btedy korygowalne
Poj. zapas. 1 sektor na $cieZce + 2 cylindry alternatywne Predkos¢ transmisji [MB/s]
ZBR Dysk <-> Bufor 3,00 ... 5,15
Szyna SCSI: sync / (async) 10/(4)
Niezawodnosé Btedy (xx ->1 na Exx)
MTBF [*1000h]| MTIR [min] CDL [lata] |ON/OFF [*1000]| RER UER | SER Bufor dysku [kB] 256
200 5 10 14 7 Predkos¢ obr. [1/min] 5411
Sytem kodowania (1,7)RLL
Typowy| RW | Seek | Max |Spin-up| Idle |Stand-by| Sleep Gestos¢ zapisu [TPI] 2150
pobor mocy [W]| 11,000 9,000 Pozycjoner Voice Coil
linia +12V [A] | 0,600 1,000 | 2,000 | 0,550 Start / Stop [s] 20/(20)
linia +5V [A] | 0,720 0,880 | 0,880 | 0,480 Poz. hat. [dBA @ 1m]
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& Zwory zarezerwowana do uzytku producenta.
res

Natychmiastowy start silnika dysku po doprowadzeniu napieé
DS ME| )%
zasilajacych.

- Start silnika dysku na rozkaz UNIT START wystany
DS @ ME|DS @ ME przez inicjator.

- @ g | Statsinka 2 opéinieniem rownym 12°SCSLID [w sekundach].

rj_}% Zapis na dysk Dysk zabezpieczony przed
wp dopuszczalny. wp zapisem.

& Praca bez kontroli Praca z kontrolg
PE parzystosd. PE parzystosci.

ey @sz Dysk nie zasila ani pakietu R-T ani linii 26 (TERMPWR).

J6: LED/SYNC

1 @m Dysk zasila linig TERMPWR.

122 +LED=3
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TP Tpo| Dysk zasila pakiet R-T.

Dysk zasila zaréwno pakiet R-T jak i linig TERMPWR.

N — | Pakiet R-T otrzymuje zasilanie od strony magistrali SCSI za
o S | poérednictwem lini TERMPWR (Pozycja "X’ na rysunku).
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SCSI-ID 0 1 2 3 4 5 6 7

Uwaga: Do ustawiania adresu SCSI-ID nalezy uzywaé albo zestawu A0-A2 albo

tez zwor alternatywnych AA0-AA2 (nigdy obydwu!).




